



李俊美和老公向客人介绍手机



虽然日子很苦,但一家三口很幸福

李俊美和丈夫经营的手机小店,还不足10平方米,店内的墙面贴满了五颜六色的手机宣传画。

玻璃柜台里摆着各式各样的手机模型,柜台一角,一束放在纸盒里的玫瑰花格外娇艳,让原本看起来比较凌乱的环境,有了一丝温馨和惬意。

玫瑰花都是李俊美亲手用纸折叠出来的,一共16朵。李俊美说,在玫瑰花语里,16朵代表着一帆风顺。

晚报记者 常亮 实习生 宋丽亚 文/图

## 去年冬天,凌晨1点多,她生病了 他二话不说,背起她,大步向外面跑去 日子很苦,但心里很甜 他把我看得比自己还重要

今天是七夕,我们祝愿所有相爱的人永远幸福



第一束玫瑰是李俊美送给自己和老公的七夕礼物

### >>>记者手记

李俊美是晚报一名忠实读者。

前几天,看到了《大城小事》栏目的新闻征集后,她加入了晚报《大城小事》的QQ群。

征得李俊美的同意,我把她的聊天记录整理了一下,刊发出来。也正是有了这些聊天内容,才有了这个美丽的爱情故事。

来大一点的城市,可以让自己的社会经历多一点,以后更能适应这个社会的节奏。

我老公卖手机的。现在儿子9个月了,一直都是我自己带。我们的手机店很小,也很一般,赚的钱勉强够我们平时的花销。

现在我们租了一个小房子,是简易房,在一个楼顶上搭建的,不知道是不是属于违章建筑?我和儿子住在那里。手机店的环境太差了,平时在店里要做饭,有油烟,而且没有下水道,很潮湿……

别看我在郑州待了快3年了,可是连我们这一片都不太熟悉,每天几乎都是待在店里。

我从小就很喜欢手工,只是我家在农村,条件不是太好。所以,接触的东西太少,直到在网上发现淘宝网,才知道原来真有专门的手工制作生意。

我在网上看着视频学的做花,我现在没工作,主要看小孩。我心里一直想用自己的双手开一家小店,挣一些钱可以补贴一下家用。

我有个愿望:开一家DIY小店,是纸艺花,好像郑州很少见到的。快七夕了,心中的梦想再一次让我冲动……

### 网上聊天,两颗心慢慢走到了一起

七夕前,李俊美亲自制作了一张小卡片,放在了玫瑰花束里。

小卡片上,写着李俊美对今年七夕节的祝福:“七夕,情人节快乐,纸艺玫瑰。”

“情人节快乐”是送给自己和丈夫的节日问候,而“纸艺玫瑰”这4个字里,包含了她的一个梦想。

2009年3月,还在老家安阳农村的李俊美,通过亲戚介绍,认识了丈夫李来。

第一次见面,两人之间的感觉很一般,并没有长期交往的打算。

没过多久,李来到郑州开了这家手机店;而李俊美去了老家县城,在一家小商场做了营业员。

“他来郑州后,我们偶尔会在QQ上联系。”慢慢地,两个人在网上的联系越来越频繁,彼此之间的了解也越来越深。

后来,李来每次从郑州回老家,都会提前在网上与李俊美约好见面的时间和地点。

“从偶尔聊天,到只要网上看不见对方在线,两个人都会互相想念。”起初并不来电的两个人,通过网上聊天,慢慢走到了一起。

### 日子挺苦,但心里很甜

李来比较腼腆,只要说起感情上的事,先是脸红,然后会想法岔开话题。

看着丈夫一脸尴尬的表情,李俊美微微低下头,用手捂着嘴,小声笑了起来。“还是我说吧,他爱面子,感情上的话题张不开口。”

2010年1月10日,两人在老家举行了婚礼。热闹的婚礼刚结束,李俊美就和丈夫一起来到了郑州。

两人一起到市场买了床、灶具等几样简单的生活用品,在小店后面那间又黑又小的储藏间里安了家。

“日子挺苦,但我心里甜,老公总是把我看得比他更重要。”李俊美看了看一旁忙着整理手机模型的丈夫,眼圈渐渐红了。

2010年3月,一个寒冷的夜晚,李俊美生病了。

凌晨1点多,浑身疼痛实在难以坚持的她,只好把生病的事告诉了丈夫。

李来二话不说,只是迅速背起她,大步向外面跑去。

“半夜了,很久都拦不到出租车。”贴在丈夫背上的李俊美,很清晰地听到丈夫粗粗的喘气声,“我让他把我放下来,他不同意。”

就这样,两个人在店门口等了20多分钟。随后,他们又转遍了周围几条路,直到拦下了出租车。

借着车内昏暗的灯光,李俊美看见丈夫浑身无力地靠在车座上,虽是冬天,满脸的汗水却像水珠一样晶莹剔透。

### 第一束手工玫瑰是送给自己和老公的七夕礼物

9个月前,白白胖胖的儿子出生了。店里的事情几乎全部落在丈夫身上。而李俊美除了做饭外,其余精力都放到了宝宝身上。

由于小店经营的手机价位一般在100元到400元,每个月平均下来,小店的利润基本在2000元以内。

“俊美今年24岁,要说正是爱美的年龄,可我连件像样的衣服都没给她买过。”半天没说一句话的丈夫放下手中的手机模型,静静地看着李俊美,眼神里带着一丝歉意。

李俊美没说话,慢慢抬起了头,一脸微笑地看着丈夫。几秒钟后,泪水顺着她的脸颊流了下来。

“为了让我和孩子休息好,他在附近城中村租了一间小房子,而自己每天依旧睡在

手机店里。”李俊美说,租来的房子每月只需160元的租金,“比较简陋,是房东在楼顶用临时材料加建的。”

“但我心里真的很感动。”李俊美说,为给家里多挣点钱,手机店关门的时间越来越晚,每天都熬到12点,“关门时间晚一点,或许就能多卖一部手机。”

李俊美真想帮帮丈夫,“我想起了小时候,我总喜欢用废纸叠出纸飞机,那时候村里很多人夸我手巧”。李俊美从网上搜到一段玫瑰花制作视频,买来了彩色纸,跟着视频认真学习起来。“我把第一束玫瑰花放到了店里,也算今年七夕送给我们俩的礼物。有一天,开个手工‘纸艺玫瑰花’店,那时候,老公再也不用那么辛苦了。”

相识

相伴

相爱

### 什么是细胞再生激活美容术?

能使美肤而不损肤变为现实“细胞再生”一种生理激活;内外互补的美容术应运而生,但要运到这一效果,需要特殊仪器及毫微技术的配合。“毫微渗透技术”就是通过一种特殊的传统系统使10纳米大小的有效成份穿过50纳米的角质细胞间隙渗入皮肤。所有的这些都是“转换真皮细胞促进法”

“细胞再生”生物激活美容术是一种绿色的、无化学污染的、安全的美容法,具有以下特点:不破坏、不打针、不填充、不开刀的隐形美容术;

**皱纹可当场平复、签约5--10年**

“细胞再生”是爱美人士及美容界内人士共同追求的安全的、有效的、新奇的美容术。快来一起分享最新科技,加入这个科技让您更美丽!郑州韩美非手术整形机构、美丽热线 0371-67010660 地址:二七广场金博大D座13层